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CSS - zaawansowane techniki

Poziom trudnosci: Sredni

1. Pseudoklasg nazywamy klase:
o A - hover
o B-hi
o C - click
o D -span

2. Cechg identyfikatora(id) nie jest:
o A - unikatowosé
o B - uniwersalnosé
o C - konieczno$¢ wystepowania

3. Jakiej struktury uzyjesz tworzgc rozwijane menu:

o A - selektor:hover{}
o B - selektor.hover{}
o C - {selektor:hover}
o D - {selektor.hover}

4. Tto znacznika div o atrybucie class=&quot;klasa&quot;, wstawisz:

o A - div{background-image:url()}

o B - div.klasa{background-image:url()}

o C - div.class.klasa{background-image:url()}
o D - diviklasa{background-image:url()}
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Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.A
4. A
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